

本周周末有什么消息影响下周股票

本周五，证监会发布了注册制授权延长到2020年的消息。这个消息，对下周股票可能有一定的影响。下面我们就来具体分析一下。

和注册制关系最大的当然是次新股了。注册制授权本来2018年2月28日就要到期了。在差5天到期时喊停，说明目前新股上市对市场影响巨大。最近很多新股上市后涨幅不大就打开涨停回调，打新股赚钱效应，明显下降。一旦推行注册制，破发的可能就多了。股市融资的功能就会大打折扣。所以，这个消息对次新股有一定的利好。

那么，次新股对利好的反应会如何呢？首先，次新股的发行量并没有说要大幅减少；其次，从次新股指数的周线图来看，现在处于下降趋势。所以，这个利好可能难以成为中线利好，投资次新股仍然需要谨慎。

股票质押是利好吗

作为上市公司大股东重要的融资方式，股票质押利于盘活资金，属于双刃剑影响，但股票质押的风险也将会随着股票市场的持续非理性下跌而逐渐增加。对于涉及股票质押的上市公司而言，不仅需要考虑到自身质押率高低的问题，而且仍需要关注到自身的融资成本、融资利率以及质押期限到期等因素。在实际情况下，虽然质押方已作出了相应的风险应对策略，但这更可能建立在金融市场相对可控的基础之上，而若金融市场发生局部系统性问题，而引发股市的非正常下跌，那么上市公司“无股不押”的问题终究还是可能存在集中爆发的风险。

质押规模达到万亿级别、参与质押的股票数量多达九成以上，而对于A股市场长期存在的“无股不押”现象，可能到了需要解决的时候了。但是，对于参与质押的上市公司命运，可能与去杠杆力度的用力程度有关。换言之，若强力监管环境下，去杠杆用力过猛，可能会加剧风险的集中释放，届时难免会发生局部系统性风险，但换一种角度思考，这可能会是一种最直接的解决方法，但这显然与金融市场“防风险、守底线”的定调环境有所背离。或许，对于上市公司而言，若股票市场进一步非正常下跌，可能会引发更大面积的回购现象，而更为直接的策略，可能会采取像2015年下半年的任性停牌策略，而密集停牌现象可能会再度上演。

下周股市要跌了吗

下周股市要跌了吗？这句话是周末很多人心里的一个共同疑问，最近一段时间A股市场确实是走势比较凌厉，大盘股的日线级别k线图简直就是一个主升浪，大象起舞的威力让很多人赞叹，但也让很多人担忧，尤其是上周五尾盘金融权重的下挫

，确实给市场带来一定的担心。下周股市要跌了吗？从技术角度来讲，大盘股指前一段时间涨速确实是过快了，以券商为代表的金融权重一顿拉升，股指如同火箭般蹿升，让市场很多交易者没有预料，甚至有些人也是举足无措，毕竟从2015年的5178点以来，A股市场已经如调整了5整年的时间，他们已经习惯了熊市思维，所有的反弹都是为了出新低，所以在人们的心目中，反弹都是短暂的，以后都会有更惨烈的调整，这一次虽然市场整体的态势非常好，有些人心里也会犯嘀咕，会不会下周开始大盘股指出现大幅度的调整，一举回到解放前。

个人认为A股市场的趋势已经形成，已经由下降趋势转为上升趋势，即便是出现调整，未来也会长得更高。所以从这个角度上来理解，短线大盘股指确实需要调整整固，但从长线上来看，这种调整整固是克制和理性的，未来市场会进入主拉升段。

总之，大盘股指短线可以看调整，中长线趋势保持完好，可以积极看多做多。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点

明天股市行情预测

沪深两市窄幅震荡，各大指数最终涨跌互现。盘面来看，地摊经济一枝独秀，光刻胶带头调整。两市共74股涨停，局部性赚钱效应精彩；总成交6506亿，量能较昨天有所萎缩。

1.政策猜想：各地出台管理办法

实现概率：85%

有网友爆料，大连一夜市现交通和环卫问题，已暂停营业。发展地摊经济，不可避免要面对各种问题，比如食品安全，用气用电安全，垃圾处理和扰民等。为了更好支持地摊经济，各地也需要尽快出来相应的管理办法。

2.主力猜想：游资短线派发

实现概率：70%

地摊经济继续火爆，今天俨然一统江湖，放眼市场没有能与之争锋的存在。明天是周五，按照以往的习惯，获利丰厚的游资，选择短线派发的概率很大。

3.技术猜想：震荡走高

实现概率：60%

指数在反弹高位窄幅震荡，对5月形成的高点进行反复确认，量能有小幅下降，缩量整理后有望震荡走高。创业板稍强收十字星，短期继续消化2150一带的压力。操作建议：高抛低吸。

4.大盘猜想：等待新高

实现概率：60%

本周一放量上涨突破，剩下的时间就成了“垃圾时间”，符合震荡市的特点，不能涨太快，关键位置要护盘。明天周五，预计仍然是缩量震荡的格局，把冲高的任务留给下周。

5.热点猜想：地摊经济

实现概率：70%

本周大热门地摊经济概念，总理一席话引爆A股的商业概念，就连港股的五菱宏光都被刺激起来，炒作力度很强，可以关注后排补涨品种江铃汽车、隆鑫通用等品种。